



В Сюмсинском районе бывшая глава одного из муниципальных образований подозревается в служебном подлоге



Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении бывшей Главы МО «Гуринское», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в октябре 2020 года подозреваемая от имени администрации МО «Гуринское» заключила муниципальный контракт с коммерческой организацией на обустройство в населенном пункте десяти площадок сбора твердых коммунальных отходов. Несмотря на то, что работы в сроки, предусмотренные контрактом, не были выполнены, подозреваемая подписала акты выполненных работ в полном объеме, в результате чего был



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

причинен ущерб местному бюджету.

В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр площадок сбора твердых коммунальных отходов с участием специалиста, допрошены сотрудники администрации муниципального образования, изъяты документы, представляющие интерес для следствия. Принимаются меры к установлению всех обстоятельств произошедшего.

21 Марта 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1869827>